

百安居打响卖场促销第一枪

买的越多省的越多,2万余种家居商品等你来挑选

春节过后,进入最适宜装修的春季,一些市民早早赶往各类家居建材卖场打探行情。随着原材料及人工成本的上涨,装修材料价格的上涨也在情理之中,不少有装修打算的市民希望能在开年的首轮促销中淘到便宜。

本轮促销 买越多省越多

国际建材连锁超市百安居CEO艾雅克日前表示,新的一年,百安居会做出积极的应对,以变制变。“欧洲市场和国内市场是不同的,而百安居在中国和其他的家装公司也是完全不同的。”艾雅克表示,我们会根据实际情况单独考虑中国的产品和在中国的服务。因此,百安居在进入中国市场后,顺势求变,在经营模式、产品类型、服务理念上都进行了改良,为中国消费者提供更适合当地需求的产品与服务。

面对即将到来的新春第一波装修高峰,多家品牌负责人都表示,目前正在积极筹备,制定销售目标、做好团队调整、策划促销活动,争取在三四月装修旺季来临之时占据有利位置。而百安居年后开展的长达一个半月的“买越多省越多”大型促销活动,也让其提前将主动权牢牢抓在手中。

“折扣和降价是消费者最受欢迎的促销形式,所以今年的开年大戏中,百安居直接拿出大折扣,让消费者马上省钱。”百安居相关负责人表示,在2月14日-3月27日期间,百安居将开展长达一个半月的“买越多省越多”大型促销活动,只需在百安居消费满1000元,就能直接享受95折优惠;消费满1万元,可享受9折优惠;若消费金额达到5万元,最高可享受85折优惠。据介绍,店内还有多款热销

明星产品举行限时超值优惠,百安居率先打响了建材卖场促销第一枪。

长远战略 挖掘产品价值

依靠全球性采购网络,百安居超市内19个大类、2万余种家居装潢产品一应俱全,从建材管件、木材、地板瓷砖、油漆涂料、装饰灯具、厨卫设备,到五金工具、园艺用品、布艺家具等应有尽有,更有装潢设计、装修服务,让消费者真正实现“一站式”购物。

作为欧洲最大的家居装潢零售商在中国内地的唯一零售品牌,百安居沿承了母公司翠丰集团的标准化管理模式和质量监督体系,从生产环境、产品监控、物流管理、法律法规的符合性等多个方面对供应商进行全面评估。百安居在采购环节设置重重“关卡”,通过预审、复审、百分百验厂、第三方检测、日常抽检等严格规范的质量管理流程,保证所有在百安居门店销售的产品具有国际品质与卓越性能。另外,依托大规模采购和直接进货,省去了不必要的中间成本,就能够提供给消费者最优惠的价格。百安居的所有商场采用明码标价,对消费者做到童叟无欺。百安居CEO艾雅克说:“我们看到中国的消费者对价格异常的敏感,因此在同样的价格下,我们的质量需要得到很大的提高,同时还要不断地改变战略,进一步挖掘产品价值,满足人们的生活需求。” 现代快报记者 徐赞睿

四大新国标为你撑腰

广大消费者应懂得学国标用国标

去年一些家居热门用品因为没有国标约束,让广大消费者如鲠在喉。如雾霾天促使“空气净化”产品满天飞,却没有一个细化的、统一的行业标准来制约。家具的甲醛超标检测,非得“开膛破肚”进行破坏性检测,让消费者很难接受。水龙头“含铅门”一度让许多人谈铅色变,用户几乎不知道好产品的标准是什么。椅子没坐多久椅腿折断要维权却找不到恰当的依据。据了解,家居行业有四大国家标准即将实施或正在紧锣密鼓修订之中,为广大消费者撑腰。

家介绍,他们针对红木等高档家具的“无创”检测,已处在国际领先地位。

净化器国标

“空气净化”不能随便吹

去年国内多个地区出现的雾霾污染天气,令“空气净化”产品走俏脱销。但这类产品没有统一国标,有的品牌为抢占市场,甚至没有合格证、达不到“CCC”认证标准就匆忙入市。为了维护消费者权益,最近,国家有关部门宣布已启动对现有空气净化器国家标准的修订工作。据悉,新标准完善了针对不同污染物的产品技术指标、细化试验方法,并增加适用面积和空气洁净量的折算方法。该新标准实施后,产品的空气净化性能便不能随便标注了。

家具检测国标

甲醛检测不再“开膛破肚”

很多消费者都有这样的遭遇,怀疑购置的家具产品甲醛含量超标时,想找有关机构检测,但往往被要求破坏性取样检测,多数人就此打住。

今后,家具甲醛检测可以不再让其“开膛破肚”。据悉,《木家具中有害物质限量国家标准》(修订)已起草完成。根据新标准,未来家具可整体放入环境气候舱进行有害物质检测,检测后家具不会被破坏,可继续使用。目前,该项标准正等待有关部门审核后公布。据南京林业大学古典家具与红木工艺研究所相关专

水龙头国标

企业将为含铅超标付血本

去年,很多媒体都曾报道水龙头“含铅门”事件,让不少消费者谈铅色变,恨不能一夜间将家中所有的“毒水龙头”更换掉。据透露,目前,国家质检总局最新修订的水龙头行业国家标准《陶瓷片密封水嘴》,已对水龙头的重金属析出量作出了明确的限量要求。据了解,该新标准堪称“史上最严”,其最大的变化是把水嘴的重金属含量列入了强制检测范围,个别生产企业想胡作非为,将付出血本。

家具力学国标

新标让不结实家具现原形

上周,记者从江苏省家具行业协会获悉,5月起,《家居力学性能测验》新国标将正式实施。据江苏省家具行业协会执行会长冯建华介绍,该标准涉及桌类、椅凳类、柜类、单层床等家具的强度、耐久性和稳定性。以往消费者购买家具时往往忽略了家具的力学设计细节,无法核实家具是不是结实;或因家具生产厂家力学设计欠缺,导致消费者受到伤害而“无法可依”。该新标准实施后,消费者即可查看家具力学性能的实验数据,掌握了维权利器。 现代快报记者 陈勇民

活动时间 2月14日~3月27日 联系电话 025-52457223



百安居
B&Q

来自英国的建材连锁超市

买越多省越多

2014.2.28-3.27

买5万享

8.5

折

1. 活动期间(2014/2/28-2014/3/27): 消费满1000元(含1000元)至10000元以下可享9.5折优惠;消费满10000元(含10000元)至50000元以下可享9折优惠;消费满50000元(含50000元)及以上金额可享8.5折优惠除特殊注明,否则本活动不与其他优惠活动重复享受。

2. 折扣以活动当日消费单张收银条显示总付款金额为准。

3. 收银条不可累积使用。

4. 如发生退货,退货后消费金额如达不到原享受的折扣,需补回折扣差额。

5. 部分商品不参加以上活动,详见店内标识。

·买5万享8.5折·买1万享9折·买1千享9.5折



中国建设银行
China Construction Bank

2014年2月14日至3月27日,就在百安居办卡办借记卡/信用卡并绑定银联卡(含安居分期、商户分期),即可享受6折和8折特惠优惠!

雨花店
燕子门大街90号麦德龙旁
电话:025-52450077
装修咨询:025-52457223
公交信息:101/102/27双龙街站

镇江工作室
镇江市润州区黄山西路17号
万达广场A座803室
电话:0511-85086708

更多促销请访问百安居官网
www.bnq.com.cn

